
ZUM AUSHANG 
 

 
STADT LÜCHOW (WENDLAND) 

 
 
 
 
 

EINLADUNG 
 
 
zu einer öffentlichen konstituierenden Sitzung des Rates der Stadt Lüchow 
(Wendland) am Dienstag, den 01.11.2011, um 19:00 Uhr, in Lüchow (Wendland), 
Lange Straße 56, im Hotel "Ratskeller", großer Saal 
 
 

Tagesordnung 
 

 1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und 
der Beschlussfähigkeit 

  
 2.  Beschluss, dass bis zum Erlass einer neuen Geschäftsordnung diejenige 

der bisherigen Wahlperiode weiterhin angewandt wird 
  
 3.  Verpflichtung und Pflichtenbelehrung der Ratsfrauen und Ratsherren 
  
 4.  Unterrichtung des Rates über den Zusammenschluss von Ratsfrauen und 

Ratsherren zu Fraktionen und Gruppen sowie Mitteilung der Namen der 
Vorsitzenden und deren Vertreter/innen sowie der Mitglieder 

  
 5.  Beschluss über die Erhöhung der Zahl der Beigeordneten 
  
 6.  Wahl der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters 
  
 7.  Beratung und Beschlussfassung über die Bestimmung der Beigeordneten 

und deren Vertreter/innen 
  
 8.  Wahl der stellvertretenden Bürgermeister/innen 
  
 9.  Beratung und Beschlussfassung über die wahrzunehmenden Aufgaben 

der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters der Stadt Lüchow (Wendland) 
  
 10.  Berufung des Stadtdirektors und Bestimmung des Vertreters des Stadtdi-

rektors 
  
 11.  Beratung und Beschlussfassung über die Bildung der Fachausschüsse 

des Rates der Stadt Lüchow (Wendland), Feststellung der Anzahl der 
Ausschussmitglieder und Verteilung der Sitze auf die Fraktionen und 
Gruppen 
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 12.  Feststellungsbeschluss über die Sitzverteilung und Ausschussbesetzung 

zu Tagesordnungspunkt 11. 
  
 13.  Verteilung der Ausschussvorsitze auf die Fraktionen und Gruppen 
  
 14.  Beratung und Beschlussfassung über die Benennung und Feststellung der 

Ortsvertrauensleute 
  
 15.  Beratung und Beschlussfassung über die Benennung und Feststellung 

von drei Mitgliedern und deren Vertreter/innen für die Gesellschafterver-
sammlung der Lüchower Wirtschaftsförderungs-GmbH 

  
 16.  Beratung und Beschlussfassung über die Vertretung der Stadt Lüchow 

(Wendland) in der Mitgliederversammlung des Museumsverbundes Lü-
chow-Dannenberg e. V. 

  
 17.  Beratung und Beschlussfassung über die Benennung und Feststellung 

von Mitgliedern im Vorstand des Vereins der Förderer der Patenschaft 
zwischen der Stadt Lüchow (Wendland) und dem Panzeraufklärungslehr-
bataillon 3, Lüneburg, e. V. 

  
 18.  Beratung und Beschlussfassung über die Benennung von zwei Vertre-

ter/innen im Vorstand des Vereins "Altenhilfe im Kirchenkreis Lüchow 
e. V." 

  
 19. Mitteilungen der Verwaltung 
  
 20.  Anfragen und Anregungen aus der Mitte des Rates 
  
 

 
Lüchow (Wendland), 24. Oktober 2011 

 
 

gez. 
 

Karl-Heinz Schultz 
 

Bürgermeister 
 
 
 
Ausgehängt am: _______________________________ 

Abgenommen am: _______________________________ 


